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Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

 

Základní přehled přístupnosti  

           
 
    

Uživatelský popis  

Vstup   

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou chodníkovou dlažbou. 

Hlavní vstup do budovy je tvořen 2 schody a po pravé straně podél schodů je bezbariérový přístup 

do budovy pro imobilní, který je zajištěn betonovým nájezdem v délce 250 cm se sklonem 10 %. 
Imobilní mohou použít zvonek u nájezdové rampy, který je umístěn ve výšce 136 cm, a zaměstnanci 

zajišťující činnosti na recepci OSSZ jim budou nápomocni. Vstupní dveře jsou dvoukřídlové 
s mechanickým otevíráním směrem ven, po celkovém otevření je průchozí šířka 160 cm. Zádveří 

za hlavním vstupem, které je hluboké 150 cm, je rovněž s mechanickým otevíráním dvoukřídlových dveří 
o celkové šířce 160 cm. Za druhými dvoukřídlými dveřmi navazuje recepce a vstupní hala, ze které jsou 

další dvoukřídlové dveře s mechanickým otevíráním pro vstup do klientského centra. U každých dveří se 
musí překonat 2 cm práh.  

Parkoviště a zadní vstup za budovou OSSZ je určen pouze pro zaměstnance a není bezbariérový. 

Interiér  

Pro klienty je vyhrazena přízemní část budovy s recepcí a vstupní halou a dále přepážkami klientského 
centra. Součástí klientského centra jsou také místnosti WC pro muže, které je společné pro imobilní 
klienty a samostatné WC pro ženy. Dveře jsou s mechanickým otevíráním směrem dovnitř.  

 

Ostatní části budovy slouží k administrativním a provozním účelům. Přístup klientů do kanceláří těchto 
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pracovišť je umožněn v doprovodu zaměstnance pracoviště. 

Všechna 4 nadzemní podlaží budovy jsou vertikálně propojena vnitřními schodišti a osobním výtahem 
v rozsahu 1. NP až 3. NP. 

Výtah  

Osobní výtah se nachází 8 metrů po levé straně od vstupu do budovy OSSZ. Výtahem jsou propojena 
nadzemní podlaží, a to o rozměru klece 120 cm x 100 cm s automaticky otevíranými dveřmi průchozí 
šířky 80 cm.  

Hygienické zázemí  

Ve všech nadzemních podlažích budovy jsou oddělené místnosti WC pro muže a ženy, které jsou určeny 
pro zaměstnance, žádné není pro imobilní. Dveře místností sociálních zařízení jsou šířky 70 cm. 

Místnost WC pro imobilní není samostatná, ale je zároveň i pro muže a je součástí klientského centra. 
Dveře toho WC jsou šířky 80 cm s mechanickým otevíráním směrem dovnitř.  

Parkování  

Pro osoby s pohybovým omezením je před budovu OSSZ parkovací prostor, který je 5 m od hlavního 
vstupu do budovy. 

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování lze využít odstavná 
parkovací místa v ul. Seifertova. 
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